南翔古镇十多人叫卖仿真枪

号称"打鸟没问题",律师强烈建议市民不要购买



责任编辑:钱滢班

视觉设计:窦云阳

"仿真枪能打60米远,穿透玻 璃、打落飞鸟没问题。"前天,新民网 上海滩网友"岳精"发帖称,南翔古镇 临河的街道上有十多个摊位叫卖仿 真枪,引来许多游客驻足,更有一些 人当即掏钱购买。"这种公然销售仿 真枪的行为难道没人管吗?"



■ 一男子正在把玩仿真枪

举起"手枪"吓坏游客

昨天下午,记者来到南翔古 镇。在临河的生产街上,不足500 米的路段上摆放着许多卖管制刀 具和仿真枪的摊位,各种型号的仿 真枪、砍刀、电警棍应有尽有,不少 年轻人围在摊前试枪。"这支小枪 140元,大的360元。"一名卖枪妇

"这枪好用不?"记者以买给小 孩当玩具为由,停下来把玩,妇女 立刻将手中的塑料 BB 弹装入枪, "给孩子玩,用 BB 弹就好了。"说 着,她把枪交到记者手中,手把手 教记者如何用。这支枪重约 1000 克,外观颇具"威慑力"。当记者举 起"枪"时,一旁几名路过的女性游 客吓得尖叫着散开。

"别怕,不是直枪。"摊主操着 外地口音解释,"你要吗? 优惠点, 150元,再送你几包钢珠。

装上钢珠击碎酒瓶

记者看到,眼前的钢珠直径超过 5毫米,外包装上写着浦东某自行车 钢珠厂生产。"用这个可以打鸟、打野 狗,你可千万别让孩子接触,不然要 出事的。"摊主"好心"提醒。

见记者好奇,摊主叫来在一旁 摆摊的老乡,"你给她演示一下。 只见这名男子在枪里装上一颗弹 珠,又拿来一只酒瓶做试验。男子 将酒瓶放在地上,用枪口对着瓶颈 处,扣动"扳机",厚实的玻璃酒瓶 果然不堪一击,瓶颈和瓶身破碎, 玻璃碎片飞溅。

男子得意地炫耀,这种仿真枪 的射程有50-60米,型号不同价格 也不同,近距离还能伤人。"我们带 出来的都是最普通的,更逼真的这

一天至少卖出十把

记者在摊位附近的太平桥上 观察, 短短 20 分钟就有 4 名男子 购买仿真枪。每家摆放的仿真枪样 子都差不多,商贩们均称这些枪是

国外进口的。

记者看到,这些仿真枪的包装 简陋,被放在一个印制粗糙、没有 说明书的纸盒里,盒子上面的英文 表明,即使用塑料的 BB 弹,射程在 50-60 米之间也会造成严重的伤害

当记者继续询问是否知道销 售仿直枪属干讳法行为时, 摊主不 以为然,"这属于文体用品,你不买 赶紧走。"一群恶狠狠的男子立刻 围拢来,记者随即离开。

附近商店的店主证实,这些摊 位长期在此,每天至少卖出10把, 买仿真枪的以年轻男子居多。"要 是买去做坏事了咋办,真希望有人 来好好管一管。

卖仿真枪或追刑责

买卖仿真枪是否合法? 新华律 师事务所的连晏杰律师表示,《中 华人民共和国枪支管理法》有明 确规定:禁止制造、销售仿真 枪。违法者将被处以警告或者十 五日以下拘留:构成犯罪的,依法 追究刑责。

连律师还说,我国禁止的是 仿真枪的制造和销售行为,虽然 没有限制购买,但如果买仿真枪 的人将此用于犯罪活动, 那也同 样构成犯罪。一些军事迷买仿真 枪后对其进行改造, 使其威力大 增,或买回的仿真枪本身就极具 杀伤力,那么这类仿真枪可能被 归为枪支。

连律师解释说,根据相关法律 法规,是不是枪支主要看射击时的 枪口动能,若一日归为枪支,则任 何人都不得持有;而仿真枪具有一 定的威力,因此强烈建议市民不要 购买,以免触犯法律,构成犯罪。

本报记者 左妍

偷 iPhone 不成 想逃跑没门

警民联手漕河泾站抓获小偷

本报讯 (记者 金旻矣)昨天上 午9时许, 轨交9号线漕河泾站一 男子在扒窃手机时被发现, 随后被 民警及乘客、保安、车站工作人员联

据多名目击网友称,事发时听到 有人高喊"小心有小偷""小偷出站 了",又见一年轻男子慌不择路朝 站台下层跑去。一群人跟着追下 去,"连每天在站内收报纸的老人 也参与了"。期间,有一名乘客伸腿 试图把小偷绊倒,减缓了他的逃跑

速度。随后,迎面赶来的民警及工 作人员将其截获。在网友手机拍摄 的现场照片上,这名身穿白色上衣 的男子被民警、保安、乘客及地铁 工作人员团团围住,神色尴尬。

昨天, 轨交警方表示, 上午该男 子在九号线漕河泾站扒窃乘客的 i-Phone 手机时,被被害人发现。这时 正在站台巡逻的民警立即追了上 去,与乘客、保安、车站工作人员一 同携手将小偷抓获。现该嫌疑人已 被警方控制,作进一步调查。

肇事司机脚步踉跄一身酒气

东方路昨晚3车追尾1车起火

本报讯(记者 房浩 王勤俭 通讯员 殷佳维) 昨晚9时35分 许,东方路龙阳路口发生一起三 车追尾事故, 其中肇事的别克轿 车撞击后起火燃烧, 所幸扑救及 时,没有造成人员伤亡。

据目击者称,事发时一辆黑 色轿车和一辆强生出租车正前后 紧挨着停在东方路上等候红灯。 不料,一辆别克轿车突然从后方 高速驶来, 经直撞上了前方的出 租车和黑色轿车,两车被撞后尾

部不同程度受损变形, 而肇事车 辆的前引擎盖瞬间蹿出火苗,熊 能燃烧起来。交警闻讯赶到后拿 出灭火器试图灭火, 无奈火势凶 猛,很快便将整个车头吞噬。十分 钟后,消防队员到场,这才将大火 扑灭, 但此时肇事车辆早已被烧 得面目全非。

有目击者称,肇事司机从车 内逃出时踉踉跄跄,身上有一股 酒味, 但其是否酒驾警方目前仍 在调查中。

热线 :962288 »

微博报料: t.xinmin.cn/baoliao 短信报料:02152928686 线索一旦采用即付酬金

今晨一起车祸 骑车老外身亡

本报讯(记者 曹文清 新民网 萧君玮) 今天上午6时50分许,衡 山路乌鲁木齐路口一辆助力车与一 辆出租车相撞,骑车男子不幸当场

据目击者称, 骑车人是一名外 籍男子, 当时正沿乌鲁木齐路由北 向南行驶通过衡山路路口, 而一辆 深蓝色出租车则正准备从衡山路往 乌鲁木齐路左转,两车发生碰撞。目 击者赵先生称, 男子被撞后面朝下 趴在路口靠近人行横道线处, 手还 搭在车把上,周围地面上有大片血 迹,助力车则被撞得粉碎。

接报后,交警部门赶到现场处置 不幸的是骑车男子已经当场身亡。

一家具公司起火 四百消防员扑救

本报讯(记者 曹文清 新民网 萧君玮)昨天夜里23时11分,宝山 区富联三路上一家家具制造公司内 发生火灾,经过400余名消防官兵 4小时的扑救,火势被扑灭,所幸无 人员伤亡。

据悉, 起火的是位于富联三路 28号的上海太亿企业股份有限公 司 (杰尔曼尼家具制造有限公司), 讨火面积约有3000平米。据目击者 称,晚上11时许看见公司仓库火光 冲天,浓烟滚滚,他们立刻报警。

消防部门共调派 60 余辆消防 车、400多名官兵到场扑救。凌晨2 时 27 分火灾被扑灭,大量成品及半 成品家具被烧毁,所幸无人员伤亡。

热线专递>>>

【手提包失而复得】

昨晚10时:读者申女士来电 反映,她乘大众出租车时,不慎将手 提包遗忘在车上,内有手机、白金项 链和一张 2 万元的支票等。司机陈 师傅发现后,打开手机试着联系,终 于辗转联系到她,归还失物。

干勤俭 房浩 整理

浦东东方二路竟成"驾校训练场"

马路上学倒车练绕桩



本报讯 (记者 金旻矣)马路上竖几根铁 杆,驾校车竟在路上练起了倒车等项目。昨天, 网友@金鸣在上海滩微博上发帖称,浦东东 方二路短短几百米的路上,竟有多辆驾校车将 道路作为小路考项目的"训练场"

网友说,前天上午10时多,他经过东方二

路的东晨路至西环路段,发现路边有多辆驾校 车下在培训学员。师傅们在路边竖起几根铁 杆,对学员进行倒车、绕桩等项目的训练。"在 东方二路近东晨南路这里,有两辆驾校车逆向 停靠,正在练习S形绕桩。在西环路附近又有 一辆,教练站在车外进行点评。"网友表示,短 短五六百米的路上,有三辆驾校车练习,马路 俨然成了"驾校练车场"(见图,网友供图)。"没 有设置隔离栏,也没有警示标志,万一学员把 油门当成了刹车,后果不堪设想。"网友说。

据悉,按规定教练车只能在驾校场地内进 行练习,经交管部门审批后,在指定的路线、时 间才能上路。有关部门表示,如果学员遇到不 正规的驾驶培训,可向12319投诉。

澳大利亚澳中集团房地产投资咨询会

如何运用湿地理论投资?

专注墨尔本的海外置业首选品牌

●首家来沪设立办事处的澳洲房产专业机构

●6年专注所累积的专业度和品牌美養度

《中国人在澳洲做地主》一书作者金凯平 先生现场传授利用澳洲银行杠杆购房理念置 业澳洲,全盘掌握2012年澳洲房地产市场最 新动态及最佳投资机会

●已帮助400名位国人在墨尔本开发区圆梦做地主 一席位有限。敬请预约①**一今天你我共投资,明天澳洲做地主**!

上海电视台第一财经频道《财富人生》9月23日已播出 金凯平的人物专访, 10月21日晚21:00上海外语频道ICS《南希财智对话》再次聚焦 **金凯平**的人物专访。

重温《澳洲梦》,新品《中国人在澳洲做地主》, 金凯平 真诚与您相约

举办时间: 10月21日(周日) 14:00 举办地点:

世茂皇家艾美酒店9楼 Parlour V (会议5厅) 南京东路789号, 近西藏中路 预约电话: 021-52380725 52380726

咨询网址: http://www.aust-china.com.au http://blog.sina.com.cn/jinkaiping 主 办 方: 澳中集团 上海潮讯文化传播有限公司

上海办事处:上海市延安西路1023号大众金融大厦 B幢1801室